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Жодне наукове дослідження чи процес виробництва не може обійтися без 
вимірювань, без вимірювальної інформації. Безперечно, що без розвитку методів і 
засобів вимірювання прогрес у науці та техніці неможливий. Температурні 
вимірювання, зокрема, мають дуже важливе значення для подальшого прогресу 
наукових досліджень та розвитку пріоритетних галузей народного господарства, 
таких як хімічна, нафтова, гірничо-металургійна промисловість, медицина, 
сільське господарство, машинобудування. 
 Найдоцільніше розвивати та широко впроваджувати безконтактні методи 
вимірювання, з огляду на їх специфіку, оскільки вони мають, дуже важливу 
особливість – не спотворюють вимірювальну величину. 

Метою роботи є розробка приладу для безконтактного вимірювання 
температури -  пірометра. Для досягнення поставленої мети процес вимірювання 
температури буде проводитися на основі радіаційного методу, принцип дії якого 
полягає в перетворені енергії теплового випромінення в електрорушійну силу.  

Радіаційний пірометр складається з оптичної системи, первинного 
перетворювача потоку випромінення в електричний сигнал і вторинного 
вимірювального приладу. Як первинний перетворювач використовують зачорнені 
термоелектричні перетворювачі, які чутливі до всіх довжин хвиль потоку 
випромінення, що ними сприймаються.  

Безконтактні термометри мають суттєві переваги порівняно з контактними 
методами вимірювання температури. На відмінну від контактних термометрів 
первинний перетворювач пірометра не підпадає під вплив високої температури і 
не змінює температурне поле, тому що перебуває поза вимірювальним 
середовищем. Діагностика за допомогою пірометра проводиться миттєво, не 
вимагає зупинки технологічних процесів чи складних механізмів, всі вимірювання 
проводяться з безпечної для людини відстані. 

Діапазон вимірювань знаходиться в межах від – 50 ºС до 3000 ºС. Контроль 
температури за допомогою інфрачервоних термометрів дозволяє підвищити якість 
продукції, передбачити аварійні ситуації, продовжити термін експлуатації 
обладнання. Пірометри – це ідеальні професійні діагностичні інструменти, що 
забезпечують оператору максимальну безпеку і комфорт, разом з тим 
високоточний результат. 

 


